

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КОМСОМОЛА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЕВЕРОМОРСКАЯ ПРАВДА

ОСНОВАНА
1 ЯНВАРЯ
1972 ГОДА

Орган Североморского горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов

№ 130 (1846). Суббота, 29 октября 1983 года. Цена 2 коп.

Да здравствует Ленинский комсомол — надежный помощник и боевой резерв Коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС).

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

22 октября по инициативе ряда передовых комсомольско-молодежных коллективов Мурманской области был проведен областной субботник, посвященный 65-летию ВЛКСМ.

Ударно потрудились в честь славного юбилея — непосредственно на своих рабочих местах и благоустройстве — более пяти тысяч комсомольцев Североморской городской организации. Но не только они принимали участие в субботнике: 11,5 тысяч рабочих и служащих, представители трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений Североморска и пригородной зоны плечом к плечу работали рядом с ними.

13.868 рублей — такова общая сумма заработанных на субботнике средств. Большая их часть, по решению секретариата обкома ВЛКСМ, будет направлена на дальнейшее развитие материальной базы комсомола.

В тот день утром на Североморском молочном заводе был митинг. Коллектив предприятия решил делом ответить на призыв ветеранов труда, партии и комсомола — провести комсомольско-молодежный субботник.

Внимательно следят за механизмами в цехе розлива молока слесари-паладочки по ремонту оборудования Андрей Бондаренко и Николай Капа-

рулин. Вовремя ремонтируют, быстро регулируют. И автоматы работают безотказно, а ребята помогают аппаратчикам: готовят бумагу для фасовки, следят за герметичностью пакетов.

Организовано, по-ударному трудятся и в отделе реализации. Продукцию принимает с конвейера комсомолка Татьяна Малай — одна из лучших работниц предприятия, победитель социалистического соревнования, посвященного 65-летию Ленинского комсомола.

...Рабочий день закончен. Подведены итоги. Показав образец наивысшей производительности труда, коллектив молочного завода за шесть часов выполнил смежное задание. Праздник труда на предприятии удался на славу.

Наш корр.



Плакат художника О. Чернышевой.

Завтра — День работников автомобильного транспорта



Много лет работает в Североморской автобазе ударник коммунистического труда — водитель первого класса Владимир Иванович Ляшин.

Товарищи уважают его за безотказность, добросовестное отношение к порученному делу. И еще за то, что передовик производства принимает активное участие в общественной жизни коллектива.

Профессиональный праздник автомобилистов В. И. Ляшин встречает новыми успехами на ударной вахте в честь 66-й годовщины Великого Октября.

Фото М. Евдокимского.

В обкоме КПСС, облисполкоме, облсовпрофе и обкоме ВЛКСМ

Красные знамена — городу Апатиты и Ловозерскому району

Подведены итоги соревнования городов и районов области за III квартал 1983 года!

Бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ на совместном заседании рассмотрели результаты социалистического соревнования трудящихся городов и районов за третий квартал 1983 года. С информацией о ходе и итогах соревнования выступил председатель облсовпрофа В. С. Грищенко.

На заседании отмечено, что трудящиеся области, развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 66-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и в честь 25-летия движения ударников и коллективов коммунистического труда, добились новых успехов в соревновании за досрочное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств 1983 года и пятилетки.

С начала года дополнительно реализовано продукции на 21,3 млн. рублей. Комплексно механизированы и автоматизированы 28 участков и цехов, внедрено 25 механизированных, поточных и автоматических линий.

В промышленности сверх плана произведено 56 тыс. тонн апатитового, 47,8 тыс. тонн железного концентрата, перевыполнены задания по про-

изводству никеля, серной кислоты, алюминия, муки, комбикормов, швейных изделий, товаров культурно-бытового назначения. Выполняются социалистические обязательства по увеличению объема выпуска продукции высшей категории качества.

Справились с основными показателями плана и социалистических обязательств труженики сельского хозяйства, строители, транспортники и связисты.

По результатам соревнования в третьем квартале места распределились следующим образом:

по городам: I — Апатиты, II — Мончегорск, III — Североморск; по районам: I — Ловозерский, II — Печенгский, III — Кольский.

Обсудив итоги, бюро обкома КПСС, исполком областного Совета, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ признали победителями социалистического соревнования трудящихся города Апатиты и Ловозерского района. Им присуждены переходящие Красные знамена обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

Переходящие вымпелы обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ

присуждены трудящимся города Мончегорска и Печенгского района.

Принятое на совместном заседании постановление обязывает городские и районные комитеты КПСС, исполкомы местных Советов народных депутатов, профсоюзные комитеты, горкомы и райкомы ВЛКСМ, руководителей предприятий и организаций области глубоко и критически проанализировать итоги работы коллективов, принять дополнительные меры по восполнению допущенного с начала года отставания. Необходимо направить усилия соревнующихся коллективов на безусловное выполнение заданий по росту производительности труда, обязательств по поставкам, на увеличение выпуска товаров народного потребления, на экономию материальных, сырьевых, топливно-энергетических, финансовых и трудовых ресурсов.

Поставлена задача обеспечить широкое распространение опыта передовых коллективов, принять меры по повышению действенности трудового соперничества в соответствии с постановлением ЦК КПСС «О совершенствовании организации практики подведения итогов социалистического и поощрения его победителей».

Дни рождения комсомола

«МЫ СТРОИМ КЛУБ!»

СУХОРУКОВ шел впереди меня, безошибочно ориентируясь в хитросплетении ходов-выходов, и объяснял:

— Здесь у нас молодежное кафе с баром. Эти три колонны закроем, и за ними будет подсобка — для мытья посуды, хранения припасов. В целом помещение небольшое, но так даже лучше. Уютнее. А тут каминный зал, он же комната для заседаний совета клуба. А вот этот, самый большой, танцевальный. В глубине у стенки будет место для оркестра, а все остальное отводится под пляски. Простор, правда? И акустика ничего. Ну, а из танцевала дверь на улицу и в раздевалку.

Дойдя до дверей, Виктор остановился, еще раз окинул взглядом свое хозяйство и с удовольствием подытожил:

— У кого еще в области есть такой молодежный клуб?

И тут я просто расхохотался, потому что уж больно комичная получилась ситуация: такой клуб действительно, в области сыскается было бы трудно. На пола танцзала торчали остатки каких-то железобетонных конструкций. Обваливаясь штукатурка обнажала кирпич кладки тридцатилетней давности, и дышал он, этот кирпич, сыростью и запустением. Каминный зал, или комната для заседаний совета, был черен от годами копившейся сажи. Все двери были сняты с петель. Как бы довершая эту веселючую картину, где-то негромко журчала вода из обветшалой водопроводной трубы и, пузырясь, стекала в обширную лужу.

Виктор, однако, на мою реакцию не отреагировал, хотя понял ее. Мыслью Пожар плечами.

— Да, нам многие не верили раньше. И до сих пор еще хваляют сомневающимся, сможем ли мы довести это дело до конца.

Мысли о том, что очень неплохо было бы заняться в Полярном свой, молодежный, клуб витали в воздухе уже давно. Те, кого возраст заставляет предпочитать дискотеке уютное кресло у телевизора, удивлялись:

— Да на что он? Коль есть желание потанцевать, пойди в ДК «Полярник». Пообщаться захотелось — пожалуйста, кафе «Ладда»: тут тебе и кофе, и чай покрепче.

Сторонники «своего» клуба напористо возражали:

— Во-первых, в ДК одно, общее оформление, и менять его в зависимости от того, вечер поэзии проводится или КВН, молодежь никто не позволит.

Во-вторых, у «Полярника» свой план мероприятий. Когда захочешь, зал не арендуешь.

В-третьих, уровень дискотеки... Ничего удивительного.

Да и в кафе «Ладда» семейный вечер провести — не раздумывая.

Много было еще всяких и «впяток», и «вдесятых», однако долгое время споры — нужен клуб или нет — из теоретического русла так и не выходили: свободные помещения, как известно, на каждом шагу не валяются.

РЫНОД нашелся неожиданно. Помещение буквально под ногами валялось — это был подвал того дома на улице Лукина, где жил Сухорук. Подвальчик Роскошный — более трехсот квадратных метров, с высокими потолками, два больших зала и всякие подсобки. Но в каком же, однако, состоянии! Четырехметровый слой затхлой воды, грязь и хлам тогда не у одних противников клуба породил мнение — ничего путного из этой «шахматки» не выйдет. Тем более, что очистку, отделку и прочие предстояло вести на су-губо общественных началах. Словом, осталось с десяток энтузиастов, которые и составили так называемую инициативную группу: З. Мирзалиев, А. Радаинов, А. Трубный, В. Сухорук, С. Таловерко.

В. Воронин, А. Буянов, А. Дичков, В. Осипов, А. Пустовалов. Каждый обзавелся персональными ведрами, ломками, робами, сапогами: работать предстояло ежедневно, и не один месяц.

Год спустя Сухорук называет такую цифру: 100 тонн мусора и 50 тонн металлолома «выкачали» ребята вручную из подвала. Не только инициативная группа, понятию был разработан график выхода на строительство клуба первичных комсомольских организаций Полярного, его временем подключались и школьники.

Помимо этой, 150-тонной очистки, было сделано и немало другого — проведены отопление, вентиляция, начаты дренажные работы вокруг подвала. Все это в целом стало первым веским аргументом против скептиков, утверждавших: «Энтузиазм — штука скоропортящаяся, долго на энтузиазме не поработаешь».

ЧТО и говорить, разными глазами смотрели мы сейчас с Сухоруким на молодежный клуб. Я видела то, что есть, что еще осталось сделать, а Виктор... Он видел его уже, действительно, клубом — с уютным баром и переполненным музыкой танцевальным залом. С моей точки зрения, дело предстояло — непочатый край, а с точки зрения Сухорукова — только завершить, поскольку даже проект отделочных-оформительских работ у ребят уже готов.

И прав был, безусловно, Виктор, соизмерявший то, каким был подвал, с тем, каким стал. Ну, а скептикам, и тем, кто до сих пор сомневается со стороны, Виктор и его товарищи-инициативники покажут альбом истории создания клуба: любительских фотографий уже накопилось — масса. По этому поводу, позже. Сейчас на оформлении альбома у ребят просто нет времени — они строят. Строят свой клуб.

Е. ОВЧИННИКОВА.

Принимая все затраты жестко регламентированы. Проще говоря, это обязанности, которые необходимо выполнять в полном объеме, по всем предписанным направлениям. Поэтому вряд ли имеет смысл опереждать нам пытаться эффективность своей работы за счет увеличения количества мероприятий.

Что же касается качественной постройки, то ее, уверен Александр, необходимо начинать, прежде всего с людей, членов оперативного отряда. Ведь не секрет, что зачастую в первичной комсомольской организации не слишком раздуваются над кандидатурой будущего члена ОКОДа: мол, трудится товарищ хорошо, выполняет поручения выполняет, ему «и карты в руки». А то, насколько склонен комсомолец к подобной работе, остается как бы вне поля зрения. В итоге получается — к подшефному он идет, как на голубую, ибо не знает, о чем с подростком говорить и с какой стороны к нему подступиться, а на безделье является через несколько дней. Будет ли толк от такого кооператива?..

Безусловно, нет. Пусть лучше меньше людей войдет в оперативный отряд, но чтобы на каждого действительно можно было положиться, считает Давыдов. С этой целью в ОКОД новичка принимают не сразу, а только после трехмесячной практики, когда он на деле докажет свои способности и желание работать в отряде. Именно тщательный кадровый подбор и составляет сегодня основу успехов таких групп отряда, как группа Михаила Барынова, Алексея Баранова и других.

Е. СТЕПАНОВА.

Неделя действий за разоружение

«НЕТ!»

ГОВОРИМ МЫ ВОЙНЕ

НАДАВНО у нас в классе прошел урок истории «Скажем «нет» войне!». На доске были развешены яркие плакаты: «Защите Родины», «Жертвы Хиросимы и Нагасаки», «Человек под гнетом гонки вооружений», «Нам нужен мир». Наша учительница истории Вера Петровна Цицина рассказывала о том, что ожидает планету, если люди позволят развязать войну, сколько нового мощнейшего вооружения накопится на земном шаре, что придется миру испытание атомной бомбы.

Сейчас, у власти в США стоят люди, чуждые миролюбивой политике. Сам Рейган, бывший киноактер, привыкший спать в боевиках и детективах, хочет, наверное, сюжеты киносценариев перенести в жизнь. «Не допустить этого!» — вот лозунг мирных жителей планеты. Об этом и говорили мы, ребята, на уроке. А я, когда урок кончился, написала стихи:

Пусть будет мир на всей планете,
Пусть везде смеются дети,
Распевают звонко птицы,
Мы должны расти,
Трудиться!

Наташа ДЕХНИК,
шестиклассница
североморской средней школы № 12.

РОДИЛСЯ я через много лет после войны и знаю ее как и все мой сверстники, лишь по книгам, фильмам, рассказам старших.

Но война осиротила सभी моих родителей: погибли оба моих деда. Один, командир полка сгорел под Харьковом. Другой, рядовой пехотинец, пал смертью храбрых при освобождении Латвии. Они отдали жизнь, чтобы мы сейчас могли жить спокойно, под мирным небом.

Я помню об этих людях, горжусь своим отцом, который носит форму советского офицера, стоит на страже мирного труда нашей страны. А еще я очень хочу, чтобы мои дети знали своего дедушку не по рассказам родных.

Валерий ВЛАСЮК,
шестиклассник
североморской средней школы № 10.

В ЦЕНТРЕ Приморской площади Североморска возвышается могучая фигура воина, отлитая из металла. Я прихожу к этому памятнику много раз: и во время торжественных праздников, когда четким строем проходили по площади моряки, отдавая почести погибшим героям-североморцам, и в будние дни. Но всегда у подножья памятника вижу живые цветы, гирлянды, венки. Люди приносят их сюда, что память погибших в боях защитников Заполярья. Но я уверен, — мои современники делают это, думая не только о прошлом, но и о том, что человек должен быть сильным, стойким, всегда любить свою Родину, а если потребуется, — отдать за нее жизнь.

Дмитрий КАНДЫБА,
шестиклассник
североморской средней школы № 1.

ПИОНЕРЫ нашей средней школы № 9 принимают активное участие в борьбе за мир. В сентябре у нас прошел сбор макулатуры, а полученные деньги мы перечислили в Фонд мира. Пройшла неделя борьбы за мир, которая закончилась общешкольным митингом.

Мы, как и все дети планеты, хотим мира, а не войны. Мы требуем, чтобы правительство Рейгана в США прекратило гонку вооружения.

«Нет» ядерным ракетам! Мир — мир!

Дмитрий КОНОНЫХИН,
семиклассник
североморской средней школы № 9.

В ОКОД — после практики

Когда в комитете ВЛКСМ коллектива перечисляли награды звания и прочие свидетельства общественного признания за свои двадцатипятилетиего Александра Давыдова, перечислялись весьма внушительный. Судите сами: специальный гвардеец пятого разряда, бригадир комсомольско-молодежной бригады, наставник Североморского горкома комсомола, носит почетное звание «Мастер — золотые руки», имеет награды Центрального Комитета ВЛКСМ (почетные грамоты, золотой знак «Молодой гвардеец пятилетки»; знак «За охрану общественного порядка»). Плюс ко всему носит звание оперативный комсомольский отряд дружинников. Хотя вполне допускаю, можно сказать, по-другому: не «сплошь и сразу» возлагается, а «сметно» потому возлагается... Ведь в деятельности ОКОДа Александр привнес ту же основательность, требовательность и ответственность, которые отличают почерк Давыдова специалиста.

Широк сегодня круг забот ОКОДа — в него входят и охрана общественного порядка, и многочисленные рейды-проверки, и шефство над подростками, состоящими на учете в инспекции по делам несовершеннолетних, и многое другое.

АНОНС

Сегодня в Североморске состоится праздник, посвященный 65-летию Ленинского комсомола. Откроется он шествием пяти колонн, олицетворяющих своим оформлением историю ВЛКСМ.

Затем у Дома офицеров флота начнется большое театрализованное представление в честь славного юбилея комсомола. Здесь же гостей праздника вечером ожидает праздничный «Огонек».



Иван Михайлович, почему вы связали жизнь с автотранспортом?

— Нельзя сказать, чтобы это было семейной традицией, но брат Василий — шофер. Андрей, второй брат, летал штурманом на Дальнем Востоке. Так что с техникой знакомы все. А мой путь начался в 1944 году, когда меня призвали в Украинскую инженерные войска на Север. Участвовать в боевых действиях мне уже не пришлось, но обучили водить военный автомобиль. Армейская школа помогла стать классным водителем и механиком. В полевых условиях некогда вызывать слесаря, все надо было уметь самому. Да и наставники у нас, тогдашних молодых, были замечательные — фронтовики, повидавшие порохов в битвах за освобождение Заполярья. Их уроки и сегодня помогают мне в работе.

— Когда вы приступили к работе в Североморской автобазе?

— После демобилизации из армии. Приехал в поселок Ваенгу, устроился водителем. Подвели меня к автомобилю «ЗИС-5», сказали: «Вот тебе

Наши интервью ЛЕГОК

Знакомьтесь — Иван Михайлович Скаун, начальник автоколонны одного из лучших в Североморской автобазе коллектива коммунистического труда. В канун Дня работников автомобильного транспорта наш корреспондент обратился к нему с вопросами.

— Как вы считаете, что техника, работай? И я три года возил строительные материалы на участок. Потом предложили должность механика. Надо было поддерживать автопарк в исправном состоянии, а специалистов не хватало. Сильна была армейская «закваска» — надо, так надо...

— Мне говорили, что вас «перекрасывали» с участка на участок. С передового на отстающего?

— Так получалось, что работать плохо я не умел. За любое дело брался жадно, с полной отдачей сил и способностей. Получно показывал, рассказывал обо всем молодым парням, начинающим свой путь в автобазе. И скоро вы-

● Ко Дню работников автомобильного транспорта

НЕТ У ДОРОГ КОНЦА

У дорог нет конца. Многие тысячи километров наездили по ним водители Североморского автоотряда № 6. В любую непогоду не смолкает рокот моторов на трассах городских и пригородных маршрутов. Каждый водитель старается сделать все возможное, чтобы автобус вышел на линию точно по графику, борется за предотвращение сходов машин с маршрута по техническим причинам, выбирает оптимальные режимы движения, экономит горюче-смазочные материалы.

Волыщине, ответственные задачи возложены на работников автомобильного транспорта в одиннадцатой пятилетке. Наш

коллектив стремится полностью удовлетворить потребности жителей Североморска и пригородных поселков. За девять месяцев третьего года пятилетки на автобусах автоотряда перевезено более чем шесть с половиной миллионов пассажиров. План по доходам успешно выполнен, а коэффициенты технической готовности и использования автопарка значительно выше нормы. В этом успехе — заслуга всего коллектива; особенно бригад пригородных и городских маршрутов, в которых работают опытные мастера своего дела.

Среди них хочу назвать водителей первого класса Владимира Георгиевича Бородина,

Николая Семеновича Губанова, Валерия Францевича Гайдукова, Анатолия Ивановича Незамаева, Владимира Александровича Мельченко, отличного автослесаря Бориса Александровича Пауткина, кондукторов Ольгу Михайловну Курзеву, Евгению Валентиновну Тимошенко, Надежду Михайловну Навроцкую, Марию Иосифовну Суслову, Ирину Валентиновну Гурко, контролера Юлию Павловну Попову и многих других.

Это их стараниями растет эффективность и качество обслуживания жителей Североморска и пригородной зоны. Ширится социалистическое соревнование наших труженников.

за достойную встречу 66-й годовщины Великого Октября. Коллектив автоотряда взял на вооружение опыт москвичей, работает под девизом «Честь и слава — по труду!». Постоянно растет счет сэкономленных литров бензина и смазочных материалов, увеличивается количество пройденных километров без капитального ремонта.

Автолюбители демом отвечают на решения июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, одобряют и поддерживают Заявления Генерального секретаря Центрального Комитета нашей партии, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова. Чем лучше мы будем работать, тем сильнее будет наша великая Родина!

Ю. ЕВГРАФОВ,
начальник автоотряда № 6,
депутат горсовета.

Снова — поход

Задраены снова все переборки,
И снова машины тревожно стучат,
Волна на борту производит приборку,
И в сумраке ночи люди не спят...
В кильватере, след волоча за собою,
Ракетный корабль покидает гавань,
Сегодня уже не будет отбоя, —
Сегодня нас встретит волна океана,
И с флагами звездочкой в стилом тумана
Мерцает морзянка: «Держитесь за мной!»
А штурман по звездам не счастье гадает —
Решает задачу на встречу с землей,
Вернется! Пусть будет неласковым море,
Пусть солнце ветает над огромной поляной, —
Ракетный корабль не устанет в дозоре,
С победой, со славою вернется домой!

Предложение

Я здесь не говорю о самых важных делах,
О юбилеях тех, кто до сих пор в строю,
Я предлагаю учредить День Неизвестного Солдата —
Один для всех, кто пал без имени в бою,
Чтоб мир спасенный веки помнил это,
И чтоб в каком-нибудь трехтысячнем году
Нес память человек, как эстафету,
О тех, пред кем планета вся в долгу.
Анатолий БЕЛОВ,
г. Североморск.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемая Валентина! Завтра нашей заведующей, Цинце Андреевне Игнатьевой, исполняется 50 лет. Добрый, чуткий человек, опытный руководитель, Цинце Андреевна много времени отдает любимому делу. И не случайно наш коллектив неоднократно занимал призовые места в социалистическом соревновании, награждаясь почетными грамотами. То, что сегодня было хорменом, завтра должно быть еще лучше! — под таким девизом трудится Цинце Андреевна, этому мы желаем Цинце Андреевне от всей души: крепкого здоровья, большого личного счастья, успехов в работе! Коллектив Исследовательского центра росляково.

ВСТРЕЧИ

День рождения комсомола

«НА КОРОТКОЙ ВОЛНЕ»

КАКИХ только хобби не существует на белом свете! Одни собирают марки, другие — старинные автомобили, третьи вышивают гладью, четвертые... Но вот, скажем, радиоспорт — одно из немногих увлечений, которое с полным правом можно назвать комплексным. Ведь для того, чтобы запросто поговорить, как ребята из Полярнического радиоклуба, с каким-нибудь Джоном из Миннесоты, требуется очень многое.

Во-первых, незаурядное знание техники и умение конструировать; промышленность наша аппаратуру для коротковолновиков-любителей не выпускает.

Во-вторых, знание иностранных языков, поскольку иначе с зарубежными собратьями по увлечению вряд ли толком пообщаешься.

В-третьих, знание географии — аксиома, не требующая для радиолобителя доказательств.

Думается, ясно: серьезный успех в эфире просто так не приходит. А успехи у полярников есть. Созданный около шести лет назад клуб почти сразу же завоевал свою первую награду — диплом Кубинской федерации по спорту за высокие показатели в международном соревновании, посвященном фестивалю молодежи и студентов «Куба-78». Это была первая, но отнюдь не последняя награда. Сегодня уже трудно даже перечислить все те соревнования — и общесоюзные, и международные, — в которых ребята принимали участие и занимали призовые места.

— Тем-то и хорош радиоспорт, — посмеиваясь, заметил по этому поводу председатель клуба А. Буйновский, — что для участия в соревновании даже никуда выезжать не надо. Соревнуйся «на дому», сколько душе угодно.

Конечно, не только из-за любви к уюту завели ребята в своем «общем доме» диванчик и электрочайник. По регламенту отдельных состязаний скорость работы в эфире достигает двух связей в минуту, и чем больше очков надеешься заработать, тем более дальние и сложные связи должен устанавливать. А работать в таком напряженном темпе коротковолновикам приходится порой по двое суток кряду.

Казалось бы, зачем все это Александру Буйновскому, Сергею Дубкову, Виктору Гаврилову, Анатолию Павлову и другим? Тем более, что и разговоры-то между радиолобителями особым разнообразием не отличаются — работа аппаратуры, погодные условия «у вас» и «у нас»... А тут и на работе тоже не приходится сидеть сложа руки...

Ответить на этот вопрос значило бы разгадать извечную загадку неуспокоенности, заставляющей человека сегодня поднимать планку своих возможностей хоть незначительно, но все-таки выше, чем это было вчера. Потому, наверное, 7 имеющих в клубе кандидатов в мастера спорта и 6 перворазрядников — вряд ли итоговый, неизменный показатель классности полярников.

О. ПЕТРОВА.



Комсомолка Нина Степаненкова работает токарем, упорно постигает «секреты» выбранной специальности. В трудовом коллективе ее знают и как активную общественницу, душевного, отзывчивого товарища. Фото М. Евдокимского.

НЕДЕЛЯ МОЛОДЕЖНОЙ КНИГИ

Сегодня завершается Неделя молодежной книги, организованная Центральной городской библиотекой в честь 65-летия Ленинского комсомола. Молодые североморцы и жители города встретились с ветеранами ВЛКСМ, побывали на выставке-просмотре книг о комсомоле и Дне библиографии «Комсомолыцы — беспокойные сердца».

А заключительным мероприятием в рамках Недели станут сегодня большой литературно-музыкальный праздник в североморской средней школе № 1 и диспут учащихся 10-х классов «Мода: за и против», который состоится в помещении средней школы № 10. О. ЕФИМЕНКО.

ТОТ ПУТЬ, КОТОРЫЙ ПРОШЕЛ...

ходило так, что они вполне могли обходиться без меня.. А ж кочевал дальше. Не один, впрочем. Тогда началось движение за коммунистическое отношение к труду. Мы теряли в зарплатке, а вытягивали отстающих до уровня передовых. Думали не о славе — о деле.

Старые водители помнят, что ездить приходилось в шапке-ушанке и меховых рукавицах. Кабины машин не отапливались, ноги стыли на полу... Стекла натирали перед рейсом солью, чтобы не запотевали.

Трудно было тогда, а ведь работали же и давали по трети нормы! Помню, как радовались первым «КрАЗам», поступившим в автобазу. Нынешние машины этой марки отличаются от тех, как небо от земли. Двигатели выше по мощности, по качеству, вообще по всем параметрам. Только такой технике под силу решение

большинств задач, поставленных партией и Советским правительством перед автомобильным транспортом и механизаторами в одиннадцатой пятилетке.

— Автоколонна, которую вы возглавляете, почти всегда впереди. Коллектив постоянно выполняет производственные планы. Есть ли особые «секреты» этого?

— Когда принимал дела, то числилось у нас 17 человек. Сейчас количество водителей возросло в несколько раз. Успех любого дела всегда решали люди, а не техника, как бы совершенна и могуча она не была. Не знаю, насколько я хороший воспитатель, но только водители приходили в нашу автоколонну охотно. Издавна воспитательские задачи решаем сообща с профсоюзными активистами. Наверное, мне повез-

ло, что в состав цехового профсоюзного комитета вошли коммунисты Анатолий Петрович Клюев и Василий Яковлевич Ракочий, шоферы первого класса Михаил Васильевич Баландин и Иван Васильевич Гончаров. Без их помощи, думаю, не было бы многого...

Вступил в силу Закон о трудовых коллективах. Стараемся поднять роль общих собраний коллектива в решении всех насущных вопросов. В первую очередь — в поднятии трудовой, исполнительской дисциплины. Был у нас ловкач, что приходил на смену минут за пять до выезда на линию. Формально он на работе, а ведь пока заведет двигатель, прогреет его, — глядишь, — и потеря рабочего времени. Взгляды за него сообщали. Нам не формализм нужен — работа. Вот с этих позиций и смотрим на дисциплину.

— Говорят, что вы строго спрашиваете с водителей. Не обижаются?

— Серьезные разговоры веду каждый день, не без этого. Только во всех случаях вижу собеседника человека, стараюсь не оскорблять в нем чувство собственного достоинства. Это очень важно, ведь руководителю легко скатиться до этого. И опираюсь, опять-таки, на коллектив, на профактив. Не помню случая, чтобы люди от нас уходили по так называемой психологической несовместимости. Никакого администрирования не допускаю, ведь человек — не машина. Да и автомобиль, по опыту знаю, лучше заводится у покладистого, ласкового, если хотите, водителя.

А планы выполняем и потому, что машины лучших наших водителей оснащены прицепами

ми. За одну езду — две нормы. Стараемся, чтобы прицепы всегда были на ходу...

— О хороших специалистах вы часто говорите — «справля рука». У вас есть такие?

— Всегда и везде среди множества отличных специалистов есть такие, которым верить можно. У меня это старший механик Виктор Федорович Шелепов. С легким сердцем уходя в отпуск, отличаюсь качеством работы. Знаю, что сделать все необходимое, а в таких случаях и лучше меня. Второй механик еще молод — Владимир Забонин. Учился в институте заочно. Смена изм. ветеранам, подрастает достойная. Это радует.

Вед. беседу В. МАТВЕЙЧУК.
Фото автора.

Редактор
В. С. МАЛЬЦЕВ.

Понедельник

31 ОКТЯБРЯ

Первая программа

- 8.00 Новости.
- 8.20 Ян Сибелнус — Квартет Ре минор.
- 8.50 Фильм — детям. «Канатоходец».
- 10.00 «В мире животных».
- 11.00 «Взлет продолжается». Документальный телефильм.
- 11.55 Новости.
- 12.00 Концерт.
- 13.00 — 14.30 Перерыв.
- 14.30 Новости.
- 14.50 «Вечный двигатель». Научно-популярный фильм.
- 15.00 Выступление артистов балета Академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова.
- 16.05 «Знание — сила».
- 16.50 Новости.
- 16.55 «Умелые руки».
- 17.25 Международный турнир по бадминтону на приз газеты «Литературная Россия».
- 17.55 Концерт.
- 18.45 «Сегодня в мире».
- 19.00 «Честь по труду».
- 19.30 «Кинопанорама».
- 21.00 «Время».
- 21.35 Вечерние мелодии.
- 22.30 «Сегодня в мире».
- 22.45 — 23.15 Чемпионат мира по тяжелой атлетике.

Вторая программа

- 8.05 «Наука и жизнь».
- 8.35 А. Блок. «Двенадцать». 10 класс.
- 9.05 Общая биология. Виды и популяции.
- 9.35 А. Блок. «Двенадцать». (Повторение).
- 10.05 «Призвание». Телеочерк.
- 10.35 «Сибирский нефрит». Научно-популярный фильм.
- 10.50 Природоведение. 4 класс. Значение воздуха для жизни на земле.
- 11.10 Пушкинские мотивы в творчестве Г. В. Свиридова.
- 11.55 «Знай и умей».
- 12.40 Д. Рид. Страницы жизни и творчества.
- 13.25 Новости.
- 13.30 — 17.27 Перерыв.
- 17.27 * Программа передач.
- 17.30 * «События дня».
- 17.35 * «Автоматизация: проблемы и надежды». Киноочерк.
- 17.45 «Концертный зал». Игрет заслуженный артист УССР В. Иллешевич (балалайка).
- 18.15 «Институт долголетия». Киноочерк.
- 18.25 * «Мурманск». Информационная программа.
- 18.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Спартак». В перерыве (19.20) — «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 «Время».
- 21.35 «Нот в мешке». Художественный фильм.
- 23.00 — 23.10 Новости.

Вторник

1 НОЯБРЯ

Первая программа

- 8.00 Новости.
- 8.20 «Нот в мешке». Художественный фильм.
- 10.30 Концерт.
- 11.15 Новости.
- 11.20 — 14.30 Перерыв.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные телефильмы: «БМВ вчера, сегодня, завтра». «Энергия дружбы».
- 15.35 «Русская речь».
- 16.05 Новости.
- 16.10 «На земле, в небесах и на море».
- 16.40 Рассказывают наши корреспонденты.
- 17.10 «Родом из детства». А. Платонов. «На заре туманной юности».
- 18.20 «Сельские картинки».
- 18.45 «Сегодня в мире».
- 19.00 «Наш сад».
- 19.30 Игрет народный артист СССР Д. Шафран (виолончель).
- 19.45 Новости.
- 19.50 «Рожденные бурей». Художественный фильм.
- 21.00 «Время».
- 21.35 Поет народный артист РСФСР А. Ворошило.
- 22.00 — 23.45 Кубок обладателей кубков по футболу. 1/8 финала. «Сверветт» (Швейцария) — «Шахтер» (Донецк). В перерыве — «Сегодня в мире».
- Вторая программа
- 8.05 Учащимся ПТУ. Эстетическое воспитание.
- 8.35 Основы Советского государства и права. 8 класс. Экономическая система советского общества.
- 9.05 «Шахматная школа».
- 9.40 Основы Советского государства и права. (Повторение).
- 10.10 Лярика Н. А. Некрасова.
- 10.40 Французский язык. Первый год обучения.

- 11.10 Богатырские образы в творчестве А. П. Бородина.
- 11.40 Природоведение. Ответы на письма.
- 12.10 Изобразительное искусство. А. Г. Венецианов.
- 12.50 Вс. Иванов. «Бронепоезд 14-69».
- 13.35 Новости.
- 13.40 — 17.27 Перерыв.
- 17.27 * Программа передач.
- 17.30 * «События дня».
- 17.35 * «Вместе весело шагать». Выступление детского ансамбля «Кяльвялис».
- 18.15 * «Удивительная кошачья». Телеочерк.
- 18.30 * «Песни солнечного лета». Фильм-концерт.
- 19.00 * «Мурманск». Информационная программа.
- 19.15 * «Песня Малики». Музыкальный телефильм.
- 19.45 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 2-й тайм.
- 20.45 «Каргопольская игрушка». Документальный телефильм.
- 21.00 «Время».
- 21.35 «Ксения, любимая жена Федора». Художественный фильм.
- 23.00 — 23.10 Новости.



По окончании первой программы ЦТ

- 31 октября — «В начале века». Художественный фильм.
- 1 ноября — «Авиценна». Художественный фильм.
- 2 ноября — «Посол Советского Союза». Художественный фильм. «Николай Кузнецов». Документальный фильм.
- 3 ноября — «Умри на коне». Художественный фильм. «Песня Малики». Музыкальный телефильм.
- 4 ноября — «Порт». Художественный фильм. «Поет Галина Туфтина». Фильм-концерт.
- 5 ноября — «Мурманск». Обзорные недели. «Такая она игра». Художественный фильм.
- 6 ноября — «И на Тихом океане». Художественный фильм.

Среда

2 НОЯБРЯ

Первая программа

- 3.00 Новости.
- 8.20 «Творчество юных».
- 8.50 «Рожденные бурей». Художественный фильм.
- 10.00 «Войди в этот мир». Документальный телефильм.
- 10.20 «Клуб путешественников».
- 11.20 Новости.
- 11.25 — 14.30 Перерыв.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы социалистических стран: «Прогулка по Карловым Варам». «Вьетнамские эскизы». «Музей Бранденбургской марки». «Каллоферские кружева».
- 15.30 Музыкальная передача для юношества. В перерыве — Новости.
- 18.00 «Наука и жизнь».
- 18.45 «Сегодня в мире».
- 19.00 Кубок европейский чемпионов по футболу. 1/8 финала. «Динамо» (Минск) — «Раба» ЭТО (Венгрия).
- 21.00 «Время».
- 21.35 Концерт народного артиста СССР Э. Гилельса.
- 20.45 «Если хочешь быть здоров».
- 22.15 — 22.30 «Сегодня в мире».
- Вторая программа
- 8.05 Учащимся ПТУ. Физика. Строение и свойства кристаллов.
- 8.35 Общая биология. 9 класс. Искусственный и естественный отбор.
- 9.05 «Для вас, родители».
- 9.40 Общая биология. (Повторение).
- 10.10 Сказки Г. Х. Андерсена. 4 класс.
- 10.40 «Ребята из села Помары». Телеочерк.
- 11.10 Немецкий язык. Первый год обучения.
- 11.40 Страницы истории. «Продолжение традиций».
- 12.35 Демьян Бедный — певец революции.
- 13.20 Новости.
- 13.25 — 17.27 Перерыв.
- 17.27 * Программа передач.
- 17.30 * «События дня».
- 17.35 * «Поет Галина Туфтина». Фильм-концерт.
- 18.20 * «Я б в рабочие пошел».
- 19.00 * «Мурманск». Информационная программа.
- 19.15 * «Золотое руно XX века». Киноочерк.
- 19.25 * «Палитра». Телевизионный журнал.

- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 «Международная панорама».
- 21.00 «Время».
- 21.35 «Какая у вас улыбка?» Художественный фильм.
- 23.00 — 23.10 Новости

Четверг

3 НОЯБРЯ

Первая программа

- 8.00 Новости.
- 8.20 Мультфильмы: «Тебе — атакующий класс». «Мы рисуем».
- 8.45 «Гонимки». Художественный фильм.
- 10.00 Песни пламенных лет.
- 10.25 «Доктор из нашей деревни». Документальный телефильм.
- 11.15 Новости.
- 11.20 — 14.30 Перерыв.
- 14.30 Новости.
- 14.45 «По Сибири и Дальнему Востоку». Документальные телефильмы: «Морские кружевницы». «Завтра сибирской нивы».
- 15.45 Страницы истории. «Лично участвую».
- 16.30 Новости.
- 16.35 «Заволжские мастера».
- 16.35 «Вьетнам, Маяки Хайфона». Киноочерк.
- 17.00 Игрет оркестр народных инструментов «Русские зоры».
- 17.45 «Шахматная школа».
- 18.15 «Ленинский университет миллионов». Управление социалистической экономикой.
- 18.45 «Сегодня в мире».
- 19.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. В перерыве — «Если хочешь быть здоров».
- 21.00 «Время».
- 21.35 Молодежный вечер в Концертной студии Останкино.
- 23.20 — 23.35 «Сегодня в мире».

Вторая программа

- 8.05 Учащимся ПТУ. Астрономия. Планеты.
- 8.35 Н. Г. Чернышевский. «Что делать?» 9 класс.
- 9.00 «Наш сад».
- 9.35 Н. Г. Чернышевский. «Что делать?» (Повторение).
- 10.00 «Дизайнеры». Научно-популярный фильм.
- 10.15 Учителю — урок музыки. 1-й класс. Передача 3-я.
- 11.15 Испанский язык.
- 11.45 «Ленин в Париже». Художественный фильм с субтитрами.
- 13.25 Новости.
- 13.30 — 17.27 Перерыв.
- 17.27 * Программа передач.
- 17.30 * «События дня».
- 17.35 * «Наша Чуколка». Телефильм для детей.
- 18.30 * «Пою о тебе, Родина». Фильм-концерт.
- 19.00 * «Мурманск». Информационная программа.
- 19.15 * «Робот получает профессию». Киноочерк.
- 19.25 * «Заползаете люди, события, проблемы». Дни парткома на Оленегорском горно-обогатительном комбинате.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.20 Документальные телефильмы: «Олейниковы». «Потаевский миг гобелена». «Чукотские косторезы».
- 21.00 «Время».
- 21.35 «Кафе «Изотоп». Художественный фильм.
- 22.55 — 23.05 Новости.

Пятница

4 НОЯБРЯ

Первая программа

- 8.00 Новости.
- 8.20 «Волшебный арфы звук». Фильм-концерт.
- 8.45 Документальные фильмы о спорте: «Разбег». «Советский спорт».
- 9.25 «Какая у вас улыбка?» Художественный фильм.
- 10.50 Народное творчество.
- 11.35 Новости.
- 11.40 — 14.30 Перерыв.
- 14.30 Новости.
- 14.50 «Комсомол — моя судьба». Документальные телефильмы: «Испытание Севером. Из уренгойских встреч». «Носколки дней из жизни бригады».
- 15.55 «Москва и москвичи».
- 16.25 Новости.
- 16.30 А. С. Макаренко — педагог, писатель, гражданин.
- 17.20 Концерт духового оркестра Государственного Большого

- го театра Союза ССР.
- 18.00 «Земля добра...» Телеочерк.
- 18.30 Мультфильмы: «Бюро находок». «Одна лошадка белая».
- 18.45 «Сегодня в мире».
- 19.00 «Содружество».
- 19.30 К 40-летию битвы на Днепре. Художественный фильм «Прорыв» из кинополюс «Освобождение».
- 21.00 «Время».
- 21.35 «Шире круг».
- 23.10 — 23.30 «Сегодня в мире».

- Вторая программа
- 8.05 Астрономия. Солнце.
- 8.35 В. И. Ленин — вождь Октября.
- 9.05 В. В. Маяковский. Поэма «Хорошо».
- 10.05 Историко-революционная тема в советском изобразительном искусстве.
- 10.35 Английский язык.
- 11.05 Карл Маркс и современность.
- 11.50 Вс. Вишневский — писатель-коммунист.
- 12.40 М. И. Глинка. «Вальс-фантазия».
- 13.10 Новости.
- 13.15 — 17.27 Перерыв.

- 17.27 * Программа передач.
- 17.30 * «События дня».
- 17.35 * «Будь моим слоном». Кукольный фильм.
- 17.50 * «ЭВМ против дефицита». Киноочерк.
- 18.00 * «Поздравьте, пожалуйста». Музыкальная программа по письмам телезрителей.
- 18.50 * «Парадокс скоростного конвейера». Киноочерк.
- 19.00 * «Мурманск». Информационная программа.
- 19.15 * «В борьбе с грозным недругом». Киноочерк.
- 19.25 * «Наша почта».
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.20 Всесоюзный конкурс на лучшую передачу о ПТУ. «Молодость» (Чита).
- 21.00 «Время».
- 21.35 «Секретарь парткома». Художественный телефильм. 1-я серия.
- 22.45 — 22.55 Новости.

Суббота

5 НОЯБРЯ

Первая программа

- 8.00 Новости.
- 8.20 Премьера фильма-концерта «А слон умеет говорить».
- 8.45 45-й тираж «Спортлото».
- 8.55 Театр юного зрителя. В. Крапивин — «Та сторона, где ветер». Телеспектакль. Части 1-я и 2-я.
- 11.50 Новости.
- 11.55 — 14.30 Перерыв.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Премьера художественного телефильма для детей «Раннее, раннее утро». 1-я серия.
- 16.00 Премьера документального телефильма «Почерк бригадира».
- 16.15 Новости.
- 16.20 П. И. Чайковский — Концерт для скрипки с оркестром.
- 16.55 Торжественное заседание, посвященное 66-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Праздничный концерт. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов.
- 21.00 «Время».
- 22.00 Театральные встречи.
- 23.30 — 23.50 «Сегодня в мире».

- Вторая программа
- 8.05 «Мы строим БАМ».
- 8.35 «Веселый хор». Концерт.
- 9.05 «По музеям и выставочным залам». Загадки каслинских мастеров.
- 9.30 И. Гайки. Соната ми бемоль мажор.
- 9.50 «Дует на льду». Документальный фильм.
- 10.10 Фильм — детям. «Слепая пицца». Художественный коллектив Военно-Воздушных Сил СССР.
- 11.10 Мультфильмы: «Легенда о старой арбе». «Сказка о громком барабане».
- 12.10 Ираклий Андроников. «Устные рассказы».
- 13.25 Новости.
- 13.30 — 15.57 Перерыв.

- 15.57 * Программа передач.
- 16.00 * «Старт».
- 16.40 * «Старик и журавль». Мультфильм.
- 16.50 * Концерт ансамбля песни и пляски Ленинградского Военного округа.
- 18.00 * «Путешествие в точность». Киноочерк.
- 18.13 * «Мурманск». Обзорные недели.
- 18.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Химик» — ЦСКА. В перерыве (19.20) — «Спокойной ночи, малыши!».
- 21.00 «Время».
- 22.00 «Секретарь парткома». Художественный телефильм. 2-я серия.
- 23.05 «Другая женщина». Документальный телефильм.
- 23.15 — 23.25 Новости.

Воскресенье

6 НОЯБРЯ

Первая программа

- 8.00 Новости.
- 8.20 Документальные фильмы: «Капитан Коновалов». «Красноярск».
- 9.05 «Вместе — дружная семья».
- 9.30 «Будильник».
- 10.00 «Служу Советскому Союзу!».
- 11.00 Мультфильмы: «Поросенок в колючей шубке». «Веселая карусель». «Нам слон в яму угодил».
- 11.45 «Утренняя почта».
- 12.15 «Строительство и архитектура». Киножурнал.
- 12.30 «Сельский час».
- 13.30 «Музыкальный кюск».
- 14.00 Новости.
- 14.05 Премьера художественного телефильма для детей «Раннее, раннее утро». 2-я серия.
- 15.15 Чемпионат СССР по футболу. «Днепр» — «Спартак». В перерыве — «Если хочешь быть здоров».
- 17.00 «В. И. Ленин. Страницы жизни». Премьера телефильма. «Однажды вышанный путь». Фильм 1-й. «В свои семнадцать лет».
- 18.00 «Международная панорама».
- 18.45 Концерт артистов балета. «Октябрь». Художественный фильм.
- 21.00 «Время».
- 21.35 Музыкальная передача, посвященная 40-летию освобождения города-героя Киева от фашистских захватчиков.
- 22.55 Футбольное обозрение.
- 23.25 — 23.35 Новости.

- Вторая программа
- 8.00 Карельские народные песни и танцы.
- 8.25 Композиция по картинам советских художников.
- 8.35 «Гимнастика». Поиск продолжается. Документальный фильм.
- 8.55 Всесоюзный конкурс на лучшую передачу о ПТУ «Беспокойные сердца» (Воронежград).
- 9.45 Рассказывают наши корреспонденты.
- 10.15 «Спутник кинозрителя».
- 11.00 Народные мелодии.
- 11.15 «Рассказы о партии». «Я планов наших люблю громадь».

- 12.00 «У театральной афиши».
- 13.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Торпедо» (Торский).
- 15.15 Час Большого симфонического оркестра.
- 16.05 Программа Белорусской студии телевидения.
- 17.30 — 20.00 Перерыв.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.20 Стадион для всех.
- 20.50 «Парк заповедный». Документальный телефильм.
- 21.00 «Время».
- 21.35 — 23.05 «Большая — малая война». Художественный фильм.

* Передачи Мурманской студии телевидения.

Объявления, реклама

Приглашаются на работу

Во Дворец культуры «Строитель» — преподаватели по классам фортепиано, баяна, аккордеона, теории музыки, сольфеджио, хора.

Машинисты котельных установок; транспортировщики угля; уборщики производственных помещений. Оплата труда повремено-премиальная.

Жилотники мяса; ученики живописцев. Оплата труда сдельно-премиальная.

Обращаться на Североморский завод колбасных изделий.

КИНО

КИНОТЕАТР «РОССИЯ»

- 29-30 октября — «Средь бела дня». Начало в 10. 12. 14. 16. 18. 15. 20. 22.
- 31 октября — «У опасной черты». Начало в 10. 12. 14. 16. 18. 15. 20. 22.
- 1 ДИ «СТРОИТЕЛЬ»
- 29 октября — «Воззал для двоих» (2 серии). Начало в 17. 20.
- 30 октября — «Сомровица Византийского мучца». Начало в 19. 21.
- КИНОТЕАТР «СЕВЕР» (г. Полярный)
- 29 октября — «Сычи» (2 серии). Начало в 13. 16.
- 31 октября — «Вторая жена». Начало в 10. 12. 14. 16. 18. 15. 20. 22.

НАШ АДРЕС
и телефоны

184600. г. Североморск, ул. Северная, 31. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Редактор — 2-04-01, зам редактора, отдел партийной жизни — 2-04 06 (с записью информации на диктофон), ответственный секретарь — 2-06-80, отдел промышленности, строительства, транспорта — 2-05-96, отдел культуры и информации — 2-05-98.

Индекс 52843. Типография «На страже Заполярья». Способ печати — высокий. Объем 1 л. л.

Заказ 430. Тираж 14074.

Над этим номером работали линотипист В. РЫЖАКОВ, верстальщик Т. БАТИВСКА, цинкограф П. ЛЕТУНОВСКИЙ, стереотипер Ч. ГАЙДЕНАС, печатник Ю. БИЛЬДЕР, корректор И. ЗАВОДЧИКОВА